

山亭区首个“企业身份码”应用落地



本报枣庄6月15日讯(记者 韩微 通讯员 高翔翔 董敏) “今天,我不仅在山亭区政务服务大厅办理了《食品生产许可证》,还在工作人员帮助下领取了企业‘电子营业执照’和‘企业身份码’,‘企业身份码’二维码,可以张贴在经营场所和产品外包装上,这样的宣传方式真是太新潮、太方便了。”枣庄

市恩仁食品厂法定代表人张经理高兴地说。

6月13日,枣庄市恩仁食品厂法定代表人张经理在山亭区政务服务大厅市场准入窗口领取《食品生产许可证》时,市场准入组组长韩业坤给他介绍了“企业身份码”的领取与应用功能。当听到这个小小的二维码,通过微信、支付宝等“扫

一扫”功能,可以轻松展示企业营业执照等信息,跑业务时再也不用拿纸质企业营业执照材料了,张经理非常感兴趣,立即在工作人员帮助下领取了企业“电子营业执照”和“企业身份码”。第二天,张经理就把“企业身份码”在办公场所进行了张贴,并在产品包装袋上贴上了“企业身份码”。他高兴地对客户说:“通过微信、支付宝‘扫一扫’,我的企业地址和经营范围一下就知道了。”

今年以来,山亭区行政审批服务局大力推进企业“电子营业执照”和“企业身份码”在企业开办领域的应用,通过一个小小的二维码,企业便可以快速办理审批许可、项目立项等服务,实现了企业办事“时间更短、材料更少、效率更高”。

下一步,山亭区行政审批服务局将进一步加大惠企政策宣传力度,提高企业对“电子营业执照”“企业身份码”等政策的知晓率和应用率,推进审批服务极简办、高效办、便利办,进一步打响“亭好办”品牌。

政策小贴士》》》

什么是“企业身份码”?

企业身份码是通过电子营业执照系统生成的,用以标识企业身份的二维码,是国家市场监督管理总局推行的企业办理业务的唯一身份识别标志。企业可以通过微信、支付宝等“扫一扫”功能,扫描“企业身份码”一键获取企业相关信息,实现涉企信息归集共享。

“企业身份码”有什么功能?

1.亮码经营。企业可以把企业身份码打印粘贴在经营场所,使用手机扫一扫即可以查看到电子营业执照信息。

2.携码办事。企业可使用企业身份码办理相关业务,实现数据信息共享的办事系统可直接扫码获取企业信息,无需工作人员手工录入信息,节省办理时间。

3.企业宣传。企业可以把企业身份码打印在宣传材料

上,让社会公众扫码查询企业信息,方便公众最快速度了解企业。

4.产品溯源。企业可以把企业身份码打印在产品上,消费者扫码查询企业信息,及时了解企业真实性。

领取“企业身份码”流程

企业法人或执照管理员使用微信或支付宝小程序,打开“电子营业执照”应用程序,选择“企业身份码”;在执照列表中选择企业,输入执照密码,验证通过后显示企业身份码,企业身份码为静态码,可以更换企业身份码的样式,有多种样式供用户选择使用。点击保存图片,可将企业码保存至本地相册,便于在经营场所张贴使用。

通过微信、支付宝等“扫一扫”功能,扫描“企业身份码”一键获取企业相关信息。

工商银行枣庄分行强化报警监控平台功效筑牢安全发展屏障

工商银行枣庄分行充分发挥报警监控平台前沿岗哨作用,对全辖36个营业网点、37处离行自助银行(设备)、1个业务库及实物运营中心持续进行监控巡检,确保不发生安全隐患,为全行各项业务的高质量发展提供坚实安全保障。自2013年平台试点运行至今累计处置各类警情23.68万

条。一、强化责任担当。该行高度重视报警监控工作,强化监控中心平台建设,注重发挥党员的示范引领作用,组织成立报警监控中心党员突击队。在做好警情检测工作的同时,进一步明确分工,压实责任,每天对报警监控中心及前端设备进行安全巡检,确保全辖

报警设备均处于正常运转状态。

二、强化团结协作。为有效应对报警监控中心工作环境封闭、值班人员相对集中的问题,该行实行定人、定时、定岗、轮流排班的工作模式。在做好日常工作的同时,坚持每天利用多种方法通风消毒,保证中心工作环境安全。疫情期间进一步

加强人员安全防护和管理,实行封闭管理,全体人员集中工作、生活,未发生因受疫情影响而致缺岗的情况,真正做到了全天候24小时无缝对接,确保了全行安全运营。

三、强化巡检督导。该行在做好本职安全防范和应急处置工作的同时,积极利用报警监控平台的非现场检查监督功

能,及时调整报警平台工作计划,设置专人转岗,对正常对外营业网点防疫措施落实情况、网点现场运营秩序、自助设备运行情况,开展不间断检查,确保营业网点正常运营。疫情防控期间,该行共处理各类工作任务3.26万次,为客户释疑、指导处理各类事件186起。

(朱广志)

聚焦新课程 探究新评价

近日,滕州市中小学素质教育实践中心积极开展针对性的教研活动,引导教师依据新课标,主动变革教学实践,从关注知识技能的“点状传输”自觉变革为关注学生对知识技能的主动学习和思考,关注教学的关联性、整体性,关注学生在主动活动中所形成的知识、技能、过程、方法、态度、品格、境界的综合效应,关注学生核心素养的养成。(韩淑芹)

峰城文堆小学:珍爱生命,同心防溺水

近日,枣庄市峰城区古邵镇文堆小学组织全校师生及家长积极参与“同心防溺水水学习竞赛”活动。活动于6月中旬正式开启。

通过这次竞赛活动,能让广大学生和认识防溺水的重要性,提高自护自救意识,远离危险,珍爱生命。(张立海)

峰城区全面筑牢易制毒物品管控防线



为全面筑牢易制毒物品管控防线,坚决杜绝易制毒物品流失流弊,按照省厅统一部署和全市公安机关大练兵活动要求,近日,峰城公安分局禁毒大队联合其他警种在峨山检查站组织开展易制毒物品查缉大练兵活动。

查缉中,民警坚持“逢疑必查、逢疑必检”的原则,对涉易制毒物品车辆开展检查,严厉打击非法运输制毒物品等违法

犯罪活动。同时,民警对过往车辆驾驶员、押运员发放《易制毒化学品管理条例》《制毒物品管控宣传告知书》等宣传材料,讲解易制毒物品运输法律法规,宣传禁毒预防教育。此次查缉行动共检查车辆100辆次,发放制毒物品告知书等宣传材料200余份,进一步加强对易制毒化学品的查缉管理和全链条管控,强化了峰城区易制毒物品管控秩序,确保易制毒化学品在运输过程中不发生流弊问题。(张磊)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

组版:靖亚如

追“足”梦想,挥斥方“球”

近日,滕州市实验小学大同校区首届“校长杯”校园足球联赛经过68场比赛的激烈角逐,圆满落幕。

同学们广泛参与足球联赛,热情投入。苟利学子兴趣起,乞因骄阳避趋之。希望以此次联赛为契机,发现更多优秀的运动员,激发更多的同学喜欢上足球,引领更多的学生走进绿茵场地。相信今后的课堂和操场,必将有更多的足球少年挥汗奔跑的身影,足球小将们,加油!(张潇)

夏季安全教育活动丰富多彩

为增强师生安全意识,近日,滕州市官桥镇学区开展了夏季安全教育活动。

要求各校园要做到“七个一”:开展一次学校、家庭安全隐患大排查,办一场安全教育手抄报、观看一场安全教育电视实录,开展一次应急疏散演练,写一篇安全心得体会,发放《防溺水致学生家长的一封信》,开展一次夏季传染病预防报告会。通过活动的开展,让师生明白了“生命高于一切”,确保全体师生的夏季安全。(孙凌俐)

落实安全隐患排查 筑牢校园安全防线

近日,滕州市中小学素质教育实践中心组织开展全校安全隐患大排查。安全工作专班人员对校园内及周边环境进行了全方位无死角的地毯式排查。排查结束后,工作专班召开专题会议,落实一岗双责,明确部门负责人为安全隐患整改第一责任人,实行闭环管理,对排查出的隐患责成专人限时整改,确保工作不走过场、不流于形式,切实筑牢了校园安全第一道防线。(马蒙)

河北建工房地产有限公司 积极开展助力高考公益行

河北建工房地产有限公司自进驻滕州以来,“正能量爱心助考公益行”从未缺席,为高考学子加油,为考生和家长们送去夏日里的一份爱和支持。

2022年高考期间,河北建工房地产有限公司工作人员在滕州一中考点附近,为高考莘莘学子助力,为考生家长送去一份爱心和清凉。

河北建工房地产有限公司以国企匠心,立志为滕州造就一个高品质的家。怀揣对社会的责任感,服务社会,回馈社会。(李京)

拒绝校园欺凌 共建平安校园

校园,是成长的净土,是文明的殿堂。面对校园欺凌这一严重威胁校园安全的社会现象,滕州市实验小学大同校区全体师生将携手共建,以知识丰富学生头脑,以活动促进学生团结,以校园关怀增进师生情谊。通过开展反欺凌宣传教育活动,同学们受到了深刻的思想教育,充分认识到校园欺凌的危害,提高了抵制和防范校园欺凌的能力,为建设平安、和谐校园打下了有力的基础。(孔德龙)

安全防范靠大家 平安你我他

为进一步增强消防安全知识,使教师掌握防范、灭火、组织学生逃生自救能力的方法,远离火灾伤害。6月13日,滕州市中小学素质教育实践中心在本校消防体验馆举行“安全防范靠大家 平安你我他”为主题消防安全知识培训。通过本次培训,让全体教职工进一步掌握紧急疏散及逃生自救方法和消防器材的正确使用方法,掌握相关的消防安全和自救逃生知识,为做好个人、家庭消防和单位消防安全工作打下了坚实的基础。(赵冬梅)

滨州市民政系统来滕州 考察未成年人保护工作

6月14日,滨州市民政系统一行17人到滕州市中小学素质教育实践中心考察未成年人保护工作,在滕滕两级领导陪同下考察团先后参观了青少年禁毒教育基地,红十字应急救援培训基地,地震科普馆等主题场馆,听取了滕州市中小学素质教育实践中心主任冯旭东的工作介绍。考察团和陪同领导对滕州未成年人保护的工作成效进行了充分肯定。此次调研考察活动必将进一步促进该中心的未成年人保护工作的进一步高质量开展。(李正旭)

“艺”彩纷呈,“术”你最棒

文化铸就校园气质,艺术凝聚治学精神,伴随着初夏的微风,滕州市实验小学大同校区校园艺术节在丰富多彩的社团展演活动中拉开了帷幕。啦啦操社团的孩子们舞姿飘逸优美,动作整齐流畅,演绎了健康与活力。音乐社团的孩子们用欢快的旋律,喜庆的锣鼓把人们带进了热闹的现场。通过本次活动的开展,即丰富了全体师生的校园文化生活,又增进了师生之间的感情。(张园园)